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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000085/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Sophia in 't Veld (Renew)

Betreft: De automatische uitwisseling van fiscale inlichtingen met derde landen

Tijdens een vergadering van de Groep belastingvraagstukken van de Raad op 30 maart 2023 hebben 
vertegenwoordigers van de lidstaten van gedachten gewisseld over de automatische uitwisseling van 
fiscale inlichtingen met derde landen en de implicaties ervan met betrekking tot de algemene 
verordening gegevensbescherming (AVG). Uit de oriënterende nota van het voorzitterschap blijkt dat 
de lidstaten hebben geanalyseerd of bij deze automatische uitwisseling van fiscale inlichtingen met 
derde landen de gegevensbescherming voldoende wordt gewaarborgd, met als doel de lacunes in 
kaart te brengen en tot een consensus te komen tussen de lidstaten over het passende niveau van 
waarborgen.1

In het licht van bovenstaande:

1. Heeft de Commissie deze en/of andere vergadering(en) hierover bijgewoond? Zo ja, wat is het 
resultaat van de werkzaamheden van de Groep belastingvraagstukken met betrekking tot het in 
kaart brengen van en consensus bereiken over waarborgen voor de automatische uitwisseling 
van fiscale inlichtingen met derde landen?

2. Is de Commissie van mening dat artikel 49 van de algemene verordening gegevensbescherming 
(AVG) van toepassing is op de automatische uitwisseling van fiscale inlichtingen met derde 
landen voor zover het gaat om de doorgifte van gegevens op grote schaal?

3. Zo niet, en indien de automatische uitwisseling van fiscale inlichtingen met derde landen 
gebaseerd is op artikel 46 van de AVG, is de Commissie dan van mening dat de automatische 
uitwisseling van fiscale inlichtingen met derde landen in overeenstemming is met de AVG als er 
geen waarborgen zijn opgenomen in een juridisch bindend document?

Ingediend:11.1.2024

1 Oriënterende nota van het voorzitterschap, vergadering van de Groep belastingvraagstukken, 30 maart 2023.


